
議会報告会　アンケート集計結果（第１部，第２部） （令和２年11月15日） （参考）

午前
(人)

午後
(人)

合計
(人)

( 割合 )

①　参加者数　（人） 3 5 8 36

②　アンケート回答総数　（枚） 3 5 8 36

アンケート回収率　（②／①） 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

１．あなたの性別について

（１）　男性 0 2 2 ( 25.0% ) 23 ( 63.9% )

（２）　女性 3 3 6 ( 75.0% ) 13 ( 36.1% )

２．あなたの年齢について

（１）　中学生 3 0 3 ( 37.5% )

（２）　高校生 0 5 5 ( 62.5% )

（３）　大学生 0 0 0 ( 0.0% )

（４）　２０歳代 0 0 0 ( 0.0% )

（５）　３０歳代 0 0 0 ( 0.0% ) 1 ( 2.8% )

（６）　４０歳代 0 0 0 ( 0.0% ) 6 ( 16.7% )

（４）　５０歳代 0 0 0 ( 0.0% ) 7 ( 19.4% )

（５）　６０歳代 0 0 0 ( 0.0% ) 4 ( 11.1% )

（６）　７０歳以上 0 0 0 ( 0.0% ) 7 ( 19.4% )

３．あなたの居住地について

（１）　藤沢市 3 3 6 ( 75.0% )

（２）　他市町 0 2 2 ( 25.0% )

４．本日の開催内容（意見交換等）はいかがでしたか？

（１）　満足できる 3 4 7 ( 87.5% ) 25 ( 69.4% )

（２）　少し満足できる 0 1 1 ( 12.5% ) 7 ( 19.4% )

（３）　あまり満足できない 0 0 0 ( 0.0% ) 2 ( 5.6% )

（４）　満足できない 0 0 0 ( 0.0% ) 1 ( 2.8% )

未記入 0 0 0 ( 0.0% ) 1 ( 2.8% )

５．本日の開催時間帯についてどう思いましたか？（複数回答あり）

（１）　土日の午前中がよい 3 2 5 ( 62.5% ) 20 ( 55.6% )

（２）　土日の午後がよい 0 2 2 ( 25.0% ) 18 ( 50.0% )

（３）　土日の夜がよい 0 1 1 ( 12.5% ) 0 ( 0.0% )

（４）　平日の午前中がよい 0 0 0 ( 0.0% ) 1 ( 2.8% )

（５）　平日の午後がよい 0 0 0 ( 0.0% ) 1 ( 2.8% )

（６）　平日の夜がよい 0 0 0 ( 0.0% ) 1 ( 2.8% )

未記入 0 0 0 ( 0.0% ) 3 ( 8.3% )

６．開催方法はOnline方式、あるいは対面式のどちらがよいですか？

（１）　Online方式 2 0 2 ( 25.0% )

（２）　対面式 0 2 2 ( 25.0% )

（３）　わからない 1 3 4 ( 50.0% )

未記入 0 0 0 ( 0.0% )

９．今後もＯｎｌｉｎｅカフェトークふじさわを開催したら参加しますか？

（１）　参加したい 3 4 7 ( 87.5% ) 28 ( 77.8% )

（２）　参加したくない 0 0 0 ( 0.0% ) 2 ( 5.6% )

（３）　わからない 0 1 1 ( 12.5% ) 2 ( 5.6% )

未記入 0 0 0 ( 0.0% ) 4 ( 11.1% )

前回設問なし

前回設問なし

令和元年11月30日
議会報告会

11 ( 30.6% )



音が聞こえない時があった。

対面でないため、反応が見えにくいのは少しとまどった。

思ったこと、考えたことが相手に伝わりにくい（言葉足らずになってしまう）。

機械の不調があると参加できないので、対面がいい。

事前準備。

特になし（他２件）。

全員の意見を聞くことができた。

対面式だとOnline方式に比べて気軽に発言できないのでOnlineの方がよかった。

気軽に発言できること。

時間短縮できて集合場所に行かなくていい。

人が意見を発しているときにきちんと聞くことができ、自分の考えも深まった。

会場に行く時間が省かれること。

参加者の名前がわかること。

順序がハッキリしていて、テンポが良かった。

家や学校などでできるので、手軽にできた。

発言しやすい。

鵠中のトイレの改修をしていただきたいです。

鵠沼中学校のトイレの改修をよろしくお願いします！！

鵠沼中学校のトイレが古く、汚いです。清掃員さんに掃除してもらっていますが、もとが汚
れているのできれいになりません。また、においも相当なものなので、トイレ前のクラスは
最悪です。清掃員さんにも申し訳ないです。トイレの改修お願いします。

今度参加する場合は対面がいいなと思いました。

ポスターデザインコンテスト、待ってます。

特にないです！お菓子ごちそうさまでした。

７．Onlineで参加してみて、困ったこと、改善してほしいことはありますか？

８．Onlineだからこそよかったと思う点はありましたか？

１０．最後に市議会へのご意見、ご要望などがありましたらご自由にお書きください


